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令和７年が始まりました。本年もよろしくお願いします。

学期はじめに、始業式をはじめ、全校生徒の皆さんを前に話す機会がたくさんありました。そこで

伝えたことの中で、改めて生徒の皆さんに意識してほしいことを確認したいと思います。

３学期は、『年度のまとめ』であり、『１年の始まり』であるという２つの意味につながる機会が

多くあります。特に３年生にとっては、「これが中学校生活最後の・・・」という活動が続くと同時

に、４月からの生活でよいスタートを切るためのきっかけとなる活動も入ってきます。一つ一つの活

動に意味があることを実感し、一日一日、一瞬一瞬を大切にして、日々を過ごしてほしいと思います。

これは、下級生も同じであり、生活や学習、ふるまいを振り返る積み重ねを行うことで、次の成長に

つながっていきます。また、始業式のあった１月８日という日は、３６５日分の１日であると同時に、

『３学期が始まる日』でもあります。『節目』の日や場面を意識して過ごすと、普通の一日が、『や

る気スイッチ』が入る日に変わる可能性が出てきます。人の行動や生活リズムは心のもちようで、変

えることが可能です。

スタートを意識し、夢や目標を掲げ、やりたいことを意識すると気分も高揚しやすく、頑張る意欲

も湧いてきます。しかし、一方、上ばかり見ていると大事な土台がおろそかになりがちです。まずは、

あいさつ、生活習慣、人へのふるまい、学習リズムや生活リズムといった、当たり前のことを当たり

前にやっていく、『凡事徹底』を意識し、実践していきながら、前へ前へと挑戦していく３学期にし

ていきましょう。

○ 総務委員会

河部 準真（生徒会長） 西川 実花（生徒会副会長） 福田 結唯（生徒会副会長）

非々 篤樹（会計） 河田 迅翔（会計） 伊藤 悠梨（議長） 樋口 翼（書記）
○ 文化委員会

坂根 拓実（委員長） 天野 和夏子（副委員長）
○ 報道委員会

奥羽場 ゆりあ（委員長） 黒石 陽菜（副委員長）
○ 保健体育委員会

近藤 凌朱（委員長） 伊藤 梨寿（副委員長）
○ 環境委員会

山中 悠路（委員長） 市川 桃（副委員長）
○ 応援団

中島 奏ノ助（団長） 松浦 亮太（副団長）



令和７年　新生徒会三役の抱負　　　　　　　　(敬称略）

　　　学級委員認証式生徒会役員委嘱式

河部 準真 （生徒会長）

僕は絆を深める学校を作っていきたいです。

理由は、絆を深めることで、みんなが楽しい思いになり、コミュニケーションなどが良くなると

思ったからです。

僕は２年生で総務委員になり、３年生やみんなと助け合ってきました。最初は、何をすればよいの

かわからないままだったけれど、みんなと協力したことで体育祭や文化祭を作れたのだと思いました。

ですから僕は、協力をすることは、みんなの絆を作ることだと考え、昨年よりももっといろいろな

アイデアを出し合って協力し、絆を深めていきたいと思いました。

生徒会長になってわからないことがたくさんありますが、目標に向かって全力で頑張っていきたい

です。

西川 実花 （生徒会副会長）

私は、笑顔あふれる楽しい学校を作っていきたいと思います。

そのために、日ごろからのあいさつや明るい声掛けを大切にしていこうと思います。

他学年とも積極的にコミュニケーションをとることで、お互いに対する理解が深まり、学校のみん

ながもっと仲良くなれるし、日常生活から協力することができ、学校行事などで大成功をおさめるこ

とができると思います。

副会長として、生徒会長を支え、生徒会メンバーと力を合わせて、もっと盛り上がる笑顔あふれる

楽しい学校が作れるように頑張ります。

一年間よろしくお願いします。

福田 結唯 （生徒会副会長）

私は、個性を生かせる学校作りをしていきたいです。

なぜなら、川本中学校には、個性的な人たちがたくさんいるからです。その個性を生かすために、

２つのことをしていきたいです。

１つ目は、人と関わることの大切さを伝えることです。人と関わることは難しいこともありますが、

関わることで相手についてよく知ることができたり、新しい発見がたくさんあると思います。

２つ目は、みんなの意見を聞き、学校全体をまとめていくことです。個性を生かすためには、みん

なの意見を聞いて、その意見をしっかり生徒会運営に取り入れたいと思います。

私自身、ネガティブではありますが、ネガティブをポジティブに変えるぐらい努力することができ

ます。努力することを忘れず頑張りますので、一年間よろしくお願いします。

＜めざす学校像＞

○ 生徒・職員・保護者・

地域の人々が、安心し

て、『夢』や『志』を

語り合える学校

○ ありがとうの言葉が、

あふれる学校


